Резолюшия

Митинга граждан – жителей г. Новосибирска «Нет – блокировке Ютуба! Да – свободе информации!»

Мы, участники митинга – жители г. Новосибирска и Новосибирской области, выражаем свое несогласие с попытками федеральных органов власти ограничить свободный доступ граждан России к социальной сети Youtube.

Реальная угроза блокировки ресурса подтверждается неоднократными заявлениями представителей органов государственной власти и федеральных ведомств, связанных с регулированием цифрового пространства, регулярными замедлениями и другими сложностями доступа к ресурсу, наконец, заявлениями провайдеров, обеспечивающих доступ пользователей к сети Интернет.

Ютуб — по факту, является крупнейшей мировой информационной площадкой, которую уже многие годы и десятилетия используют десятки миллионов граждан страны в досуговых, образовательных, профессиональных, социальных, общественных интересах.

Принципы работы, протоколы Ютуба позволяют продвигать в информационном пространстве, сделать достоянием значительного числа людей, инициативы самого разного содержания. Ютуб является признанной площадкой, на которой общаются, взаимодействуют миллионы людей.

Блокировка Ютуба или создание условий, максимально затрудняющих его легальное, законное использование, нанесет серьезный ущерб интересам миллионов граждан страны.

Тем самым будут серьезно ущемлены конституционные права граждан. Согласно ст. 29 Конституции, «Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом».

Заявления о том, что на ресурсах Ютуба размешается некая недостоверная информация, иначе — фейки, не могут, по нашему мнению, служить убедительным основанием для блокировки Ютуба.

Мы считаем, что у российского государства имеется достаточно средств и ресурсов для донесения до населения страны информации, способной убедительно опровергнуть любые фейки.

Уже сегодня из федерального бюджета выделяются сотни миллиардов рублей на работу СМИ, социальных сетей, отрабатывающих исключительно провластную повестку. Сегодня уже созданы серьезные трудности для выражения в публичном пространстве неугодной, оппозиционной власти информации.

Однако, проблема доверия к власти остается. И она была выражена назначенным на должность нового министра обороны А. Белоусовым в мае этого года, когда при утверждении его на новой должности в Совете Федерации он заявил: «Ошибаться можно, врать нельзя!».

Открытость власти перед народом, перед гражданами – вот что необходимо сегодня, а не продолжающееся удушение политических прав и свобод.

Нет – блокировке Ютуба! Да – свободе информации!

г. Новосибирск, 6 октября 2024 года